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Calculo das taxas devidas pelo exercicio da atividade de prestador de servigos
postais, nos termos dos n.°s 2, 3 e 4 do Artigo 44° da Lei Postal’

Revisdo do valor da percentagem contributiva t2 relativa ao ano 2022, por ter sido
recebida informacdo quanto ao valor dos rendimentos relevantes da empresa Vasta
Selecdo, Comércio & Servicos Lda.

1. A apresentagdo de informagdo pela empresa Vasta Selegao, Comércio & Servigos Lda.,
quanto ao valor dos rendimentos relevantes para calculo da taxa anual devida pelo
exercicio da atividade de prestador de servicos postais no ano de 2022, nos termos dos
n.2s 2, 3 e 4 do Artigo 442 da Lei Postal', determina a necessidade de se proceder a um
ajustamento da percentagem contributiva t2 relativa ao ano 2022, o que da origem a
devolucdo dos montantes cobrados em excesso, proporcionalmente aos rendimentos
relevantes utilizados para o efeito do cdlculo das taxas ja liquidadas.

A demonstragao da revisao do valor dos rendimentos relevantes e seu impacto no valor da
percentagem contributiva t2 consta dos cdlculos apresentados no mapa seguinte:

Ano 2022 (corrigido)
Formula: t2 = (C (Anon) - T1 Nl (ano n)) / YR2 (anon-1);

Ca022= Total de custos de regulacdo da atividade dos prestadores de servicos postais, valor
correspondente as taxas devidas a ANACOM no ano de 2022 =2 574 600 €;

SRO = Valor total dos rendimentos relevantes das entidades do escaldo 0, no ano de 2021
1304 234 €;

SR1 = Valor total dos rendimentos relevantes das entidades do escaldo 1, no ano de 2021
24 864 797€;

YR2 = Valor total dos rendimentos relevantes das entidades do escaldo 2, no ano de 2021
961 650 026 €;

>R=Valor total dos rendimentos relevantes de todos os prestadores de servigos postais (no ano de
2021 =987 819 058 €;

T1 = Taxa a pagar pelas entidades do escaldo 1 (rendimentos relevantes >250 000€ <= 1 500 000 €)
=2500€;

nl = NUumero de entidades do escaldo 1 = 34;
5>T1nl= 2 500€ x 34 = 85 000 €;

t2 = Percentagem contributiva a pagar pelas entidades do escaldo 2 (rendimentos relevantes > 1 500
000 €) = (2 574 600 € - 85 000 €) / 961 650 026 € = 0,2589%;

a2 (anon) = Parcela a abater no célculo da taxa das entidades do escaldo 2
a2 =12 (anon) X RY2-T1(ano n) = 0,2589% x 1 500 001 € - 2 500 € = 1383,50 €
T2 (Ano n) = 12 (Ano n) X R2 (Anon-1) = a2

A taxa a liquidar resulta da aplicagdo da taxa contributiva de 0,2589% aos rendimentos relevantes
de cada entidade do escaldo 2 e da dedugdo de 1 383,50 €.

1Lein.217/2012, de 26 de abril na redac3o que lhe foi dada pela Lei n.2 18/2023, de 17 de abril.
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2. A nova percentagem contributiva t2 implica, nos termos do artigo 44.2, n.%s 2,3 e 4, a
revisdo da liquidacao efetuada em 2022 aos prestadores de servicos postais, procedimento
que a ANACOM vai aplicar de imediato.



